



Как я уже писала, в последних двух коллекциях героиня Маши Цигаль заметно повзрослела - в хорошем смысле слова, перестала быть девочкой в плюшевых толстовка с ушами, но осталась девочкой в душе - той, что мечтает о красивых платьях в пол и сказочных балах.

Актриса Екатерина Волкова - одна из тех отечественных звезд, которая дружит с российскими дизайнерами и часто появляется в их одежде. На странице в Фейсбуке Маша выложила несколько кадров с Екатериной - невероятно стильно. Почему бы Волковой не стать лицом лукбука Masha Tsigal?